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. feladatsor Beaddsi hatdridé: ZOX 2020. jan.x 6. (hétfé matek ora)

I. rész: 2-3 pontos példak

3 2

- a +
Egyszerusitse az
a+l

tortet. ha a #-1.

Milyen szamjegy allhat az X helyén. ha a négyjegyt 361X szam 6-tal oszthato?

~Minden szekrény barna.”
Valassza ki az alabbiak kéziil annak a mondatnak a betijelét, amelyik tagadasa a fenti
kijelentésnek!

A) Van olyan szekrény. amelyik nem bama.

B) Nines barna szekrény.

C) Van olyan szekrény. amelyik bara.

D) Pontosan egy szekrény barna.

Az x? +bx—10 = 0 masodfoku egyenlet diszkriminansa 49.
Szamitsa ki b értékét! Szamitasat részletezze!

Adja meg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A) Minden paralelogramma tengelyesen szimmetrikus négyszég.

B) A kocka testatloja 45°-0s szdget zar be az alaplappal.

C) A szabalyos tizenhétszégben az egyik csticsbol kiinduléd dsszes atlo a tizenhétszdget

15 haromszégre bontja.

Adja meg a valés szamok halmazan értelmezett x - (x—2)° fiiggvény minimumanak

helyét és értékét!

Egy mérdallomason az egyik év juliusanak tizenharom egymast kvetd napjan az alabbi
csapadékértékeket mérték (milliméterben): 2: 26: 8: 1: 6: 1: 21: 10: 22: 49: 5: 25: 9.
Adja meg az adatsor terjedelmét és medianjat!

Rajzoljon olyan hatpontu grafot. amelyben a pontok fokszama: 0: 1: 2: 2: 3: 4.

Egy bomlasi folyamatban a radioaktiv részecskék szama kezdetben 6- 107, amely érték
percenként az el6zoé érték szazadrészére csdkken.
Szamitsa ki a radioaktiv részecskék szamat 10 perc elteltével!

Egy kor egyenlete: (x+3)> +(y—4)? =25.
Adja meg a kor kézéppontjanak koordinatait és a kér atmérdjének hosszat!



11. Az abran lathaté kocka A cstcsabol kiindulé élvektorai AB = p: AD= qés 4AE =r.

Fejezze ki p. q és r segitségével a GC.az AG ésaz FH vektorokat!
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12. Két kiilonbdzo szint szabalyos dobékockaval egyszerre dobunk.
Adja meg annak a valdszintiségét. hogy a dobott szamok szorzata primszam lesz!
Megoldasat részletezze!

IT./A.rész: 12 pontos példak

13. Az ABCD trapéz oldalainak hossza: AB =10 cm: CD = 6 cm: AD = 7 cm. Az A4 cstiesnal
fekvo belsé szdg nagysaga 70°.

a) Mekkora tavolsagra van a D pont az AB oldalt6l?
b) Szamitsa ki a négyszég AC atlojanak hosszat!

Az E pont az AD és BC szarak egyenesének metszés-
pontja.

¢) Szamitsa ki az ED szakasz hosszat!

14. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan:
[x—3|=3x-1.

Az f R — R: f(x)=a-x+b linearis figgvény zérushelye —4. Tudjuk tovabba. hogy
az x = 4 helyen a fiiggvényérték 6.

b) Adja meg a és b értékét!



15. Zsuzsa nagysziilei elhatarozzik. hogy amikor unokajuk 18 éves lesz, akkor vasarlasi

utalvanyt adnak neki ajandékba. Ezért Zsuzsa 18. sziiletésnapja elott 18 honapon ke-
resztiil minden hénapban félretesznek valamekkora §sszeget igy. hogy Zsuzsa 18. szii-
letésnapjan éppen 90 000 forintjuk legyen erre a célra. Ugy tervezik. hogy az elsé alka-
lom utan mindig 200 forinttal tébbet tesznek félre. mint az €l6z6 hénapban.

a) Terveik szerint mennyi pénzt tesznek félre az elsé. és mennyit az utolso alka-
lommal?

Zsuzsa egyik testvére hét évvel idosebb a masik testvérénél. A két testvér életkoranak
mértani kézepe 12.

b) Héany éves Zsuzsa két testvére?

II./B. rész 17 pontos példdk (Egyet kihagyhatsz/ de kettével kiizdj meg!!)

16.

17.

Egy 1dén megjelent iparagi elorejelzés szerint egy bizonyos alkatrész iranti kereslet az
elkdvetkezd években emelkedni fog, minden évben az elézd évi kereslet 6%-aval.
(A kereslet az adott termékbol varhatéan eladhaté mennyiséget jelenti.)

a) Varhatéan hany szazalékkal lesz magasabb a kereslet 5 év mulva. mint idén?

Az elérejelzés szerint ugyanezen alkatrész ara az elkdvetkezd években csékkeni fog.
minden évben az €l6z6 évi ar 6%-aval.

b) Varhatdéan hany év mulva lesz az alkatrész ara az idei ar 65%-a?

Egy cég az elorejelzésben szerepld alkatrész eladasabol szerzi meg bevételeit. A cég ve-
zetd1 az elkdvetkezd évek bevételének tervezésénél abbdl indulnak ki. hogy a fentick
szerint a kereslet évente 6%-kal névekszik. az ar pedig évente 6%-kal csokken.

¢) Varhatdan hany szazalékkal lesz alacsonyabb az éves bevétel 8 év mulva, mint idén?

A kérdéses alkatrész egy forgaskup alaku témér test. A test alapkérének sugara 3 em.
alkotdja 6 cm hosszi.

d) Szamitsa ki a test térfogatat!

Egy webaruhazba valo belépés eldzetes regisztracidhoz kétdtt. melynek soran a regiszt-
rald életkorat is meg kell adni. Az adatok alapjan a 25 560 regisztrald koziil 28 évesnél
fiatalabb 7810 £5. 55 évesnél idosebb 4615 6. a tobbiek 28 és 55 év kozottiek.

a) Készitsen a létszamadatok alapjan kérdiagramot. kiszamitva a harom kércikkhez
tartozo kdzépponti szégeket is!

A webaruhaz tizemeltetdi a vasarlor szokasokat szeretnék elemezni. ezért a regisztraltak
koziil véletlenszertien kivalasztanak két személyt.

b) Adja meg annak valdszintiségét, hogy az egyik kivalasztott személy 28 évesnél fia-
talabb. a masik 55 évesnél idésebb!

A regisztraltak egy része vasarol is a webaruhazban. A vasarlok kozott a 28 év alattiak
éppen kétszer annyian vannak. mint az 55 évesnél idésebbek. A 28 év alattiak az elmult
1ddszakban dsszesen 19 325 700 Ft, az 55 év felettiek 17 543 550 Ft értékben vasarol-
tak. Az 55 év felettick atlagosan 2410 Ft-tal koltsttek tébbet, mint a 28 év alattiak.

¢) Szamitsa ki, hany 55 év feletti vasarléja volt a webaruhaznak. és adja meg. hogy
ezek a vasarlok atlagosan mennyit kéltsttek!



18. A biologiaérettségi egyik tesztkérdésénél a megadott 6t valaszlehetéség koziil a két jot
kell megjelslni.

a) Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy az 6t lehetdség koziil kettdt véletlensze-
rien kivalasztva a két j6 valaszt talaljuk el!

Nori1. Judit és Gergd egy 58 kérdésbol allo biologiateszttel mérik fel tudasukat az érett-
ségi elott. A kitdltés utan. a helyes valaszokat megnézve az deriilt ki, hogy Néri 32.
Judit 38 kérdést valaszolt meg helyesen. és 21 olyan kérdés volt, amelyre mindketten j6
valaszt adtak. Megallapitottak azt is. hogy 11 kérdésre mindharman helyesen valaszol-
tak. és Gergd helyesen megoldott feladatai koéziil 17-et Nori 1s. 19-et Judit 1s 6l oldott
meg. Volt viszont 4 olyan kérdés. amelyet egyikiik sem tudott jol megvalaszolni.

b) Szamitsa ki annak a valoszintiségét, hogy egy kérdést véletlenszertien kivalasztva.
arra Gergod helyes valaszt adott!
Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Nori a biologia és a kémia szdbeli érettségire késziil. Biologiabdl 28, kémiabol 30 tételt
kell megtanulnia. Az elsé napra mindkét targybol 3-3 tételt szeretne kivalasztani, majd a
kivalasztott tételeket sorba allitani igy. hogy a két tantargy tételei felvaltva kovessék
egymast.

¢) Szamitsa ki. hanyféleképpen allithatja 6ssze Noéri az elsé napra sz616 tanulasi prog-
ramyjat!



